



## Starší zážkyňe na MČR a v soutěži Českého poháru nezklamaly.

Je všeobecně méně známé, že sportovní klub se také v oddílu volejbalu děvčat věnuje výkonnostnímu sportu. Vedeme k volejbalu děti od první třídy ZDŠ až po dospělé.



Ženy „A“ družstva hrají 2. ligu ČVS. V konečné tabulce soutěže jsou páté. V letošní sezóně byla v ženských soutěžích na úrovni okresu a kraje zapo-

jena další tři družstva. V kategorii mladších a starších dorostenek se naše družstva umístila ve střední tabulce republikové soutěže 1. ligy ČVS. Největší radost

v letošní sezóně nám bez pochyby udělaly zážkyňe. Starší zážkyňe na Mistrovství ČR a v soutěži Českého poháru nezklamaly. Na obou akcích obsadily shodně jedenáctou příčku. Mladší zážkyňe v Poháru krajů a na Mistrovství ČR byly, rovněž shodně, první. Tedy mistryně České republiky. Nemusíme sledovat jen medializované hvězdy, vzory sportování běhají mezi námi.

Je všeobecně neznámé, že k poslednímu dni měsíce dubna má sportovní klub 208 členů a na sportovištích se nám prohání 146 sportujících dětí a mládeže. Jsme tedy klubem krásných mladých lidí.

Další možné informace na:  
[www.skhlincovka.cz](http://www.skhlincovka.cz)

Jan Havelka

## INVESTIČNÍ AKCE v obci Hlincová Hora

### „Záměr“ pronajmutí restauračního zařízení Hlincovky

Objekt restauračního zařízení je od 1. 1. 2015 uzavřen z důvodu ukončení nájmu nájemcem. Na tento stav obec reagovala vypsáním veřejného zájmu o pronájem zařízení s tím, že se zájemci mohli hlásit do 12. 3. 2015.

Po vyhodnocení nabídek se obec rozhodla nevybrat žádného z uchazečů. Zároveň bylo rozhodnuto, že na náklady obce budou prostory restaurace a samotný objekt a přilehlé prostory objektu rekonstruovány. Provádí se nebo již byly provedeny nové nebo oprá-

vené omítky a štuky, rekonstrukce elektroinstalace včetně přípravy na provoz malé kuchyně, propojení restaurace s pergolou prostory bývalého OU, kompletní rekonstrukce topení, nové podlahy a nové interiéry. Práce na opravách a rekonstrukci sálu budou prováděny

v zimních měsících roku 2015. Bylo provedeno odizolování pláště objektu s odvodem dešťových vod do kanalizace, oprava septiku restaurace a částečná úprava parkovacích prostor včetně manipulačních ploch pro kontejnery na separaci odpadů. Zároveň byl opět zveřejněn záměr o pronájem restaurace. Ukončení nabídek je 23. 6. 2015.

Zároveň obec děkuje provozovatelům kiosku na hřišti SK za současné poskytování pohostinských

Karel Strolený



### Dotace získané pro rok 2015

Ze získaných dotací pro letošní rok bude provedena oprava obrubníků na komunikacích pro pěší v obytném souboru Kodetka 1. Budou postaveny čekárny na zastávkách MHD a to na konečné stanici v ulici Ke Hřišti a nástupní stanici v ulici Okružní. V mateřské školce budou doplněny herní prvky v dětské zahradě MŠ. Byla získána dotace na multifunkční vozidlo pro svoz bioodpadu, zamečání a v zimním období pluhování chodníků. Dotace byly získány z programu POV a ROP Jihočeského kraje.

Karel Strolený





## Kompletní projektová dokumentace na realizaci chodníku



Obec nechala připravit kompletní projektovou dokumentaci na realizaci chodníku v obci tak, aby bylo možné po získání územního souhlasu podat žádost na vypsanou dotaci ze státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI ČR) k termínu 19.6.2015. Projekt řeší kompletní rekonstrukci dešťové kanalizace a vlastní výstavbu komunikace pro pěší včetně veřejného osvětlení. Se všemi stavbou dotčenými vlastníky pozemků budou dohodnuty způsoby provedení vjezdů a vchodů na jejich pozemkové parcely.

Karel Strolený

### Povrchové úpravy na sportovním hřišti Kodetka

Provádí se povrchové úpravy plochy včetně jejího nivelačního vyrovnání a osazení obrubníků okolo obvodu celého hřiště. Cílem je nejenom vylepšení kvality plochy hřiště, ale v případě příznivých zimních podmínek bude možnost na takto upravené ploše vybudovat kluziště.

Karel Strolený



### Nyní je mnohem bezpečnější jízda obcí

Jistě si pozorní řidiči všimli, že od označení začátku obce ze směru od Rudolfova až ke staré zástavbě přibyl kolem silnice patník. Před jejich osazením mohl řidič za snížené viditelnosti nebo za tmy pouze tušit krajnice komunikace. To bylo v místech, kde má silnice několik mírných zatáček velmi nepříjemné. Nyní, díky reflexním patníkům, je jízda tímto úsekem daleko bezpečnější a jistější. Na náklady obce patníky osadila firma, s kterou dlouhodobě obec spolupracuje a která se v Hlincově Hoře stará o dopravní značení.

Karel Strolený

### Malé ohlédnutí za vším, co jsme zažili ve školce...



Po vánočních prázdninách jsme se sešli s dětmi v malém počtu, protože se nikdo nevyhnul lednové chřipkové epidemii. Abychom jsme udělali něco pro své zdraví, začali jsme navštěvovat solno-jodovou jeskyni v centru Šikulka v Novém Vrátně. Pravidelně po dobu šesti týdnů jsme jezdili každé úterý na hodinu. Děti si velice rády v jeskyni hrály, cvičily, zpívaly a poslouchaly relaxační hudbu.

Únor byl plný pohádek. Klaunské rošťárny - program plný legrace a soutěžení, maškarní karneval, výroba masek, pečení masopustních kobližek - to vše nesmělo chybět. Využili jsme krátké sněhové nadílky a jen jak

to šlo, vyráželi jsme na kopec k rybníku Mrhal.

Březen - měsíc knihy. Navštívili jsme českobudějovickou JVK-dětské oddělení. Připravené povídky s hádankami, prohlížením knih a prohlédnutí si nově přestěhovaných vyzdobených prostor se dětem líbilo. Většina dětí byla v této knihovně poprvé.

Za dětmi do školky jezdí několikrát do roka s výchovnými programy lektori z centra Cassiopeia. Programy jsou pro děti pestré. Zábavnou formou se seznamují s přírodou, zvířaty, ekologií i s pravidly společenského chování. Napos-



ledy se dozvěděly mnoho zajímavého z pavoučí říše, také jak správně třídit odpad a chránit přírodu kolem nás.

Ke svátkům jara patřilo hlavně barvení vajíček, zdobení a kreativní tvoření. Děti vyráběly piškotová kuřátka, stříhaly jarní zvířátka, zapouštěly barvy, vyfoukanými

vajíčky si ozdobily strom, naučily se jarní koledy a dozvěděly se zajímavé věci v JČ muzeu, kde se zúčastnily edukačního programu pro mateřské školy. Na závěr si všichni prošli staročeskou velikonoční výstavou. Děti navštěvují muzeum pravidelně a vědí, jak se chovat. Návštěvami podobných akcí

ve Wortnerově domě, divadle, kině se učí děti správným kulturním společenským návykům. Poslední dubnový den si děti užily při čarodějně vycházce.

Také se k lepšímu změnila zahrada školky, zabudována byla lanová sestava, pod pergolu vyroben stůl s lavicemi a osázen

květinami byl záhon. Do konce školního roku nám zůstává už jen pár týdnů. Těšíme se na poslední společný výlet, návštěvu u hasičů v Českých Budějovicích a zahradní slavnost v mateřské škole, kde se rozloučíme s kamarády.

*Reditelka MŠ*



## Tradiční duatlony a triatlony na Hlincovce.

V sobotu 23. 5. 2015 proběhl již tradiční dětský závod v miniduatlonu. Letos již 7. ročník. Závodníci či spíše závodničky předvedli statečné výkony, za které získali ti nejlepší medaile a všichni sladkou odměnu. Další závod v triatlonu je připravován na 20. 6. 2015. Také ten má

jíž svou tradici. Tratič jsou 200m plavání, kolo 5 km a běh 1km. Centrum závodu je na pláži rybníku Mrhal. Závod je především pro sportovce, kteří si triatlon chtějí vyzkoušet. Vrcholem „Hlincohorských“ triatlonů je 15. ročník Závodu Jihočeského poháru. Triatlon „Leader Fox“ o pohár starosty obce se bude konat 18. 7. 2015. Na start přijedou nejlepší triatleti Jihočeského regionu. Z minulých ročníků víme, že na závod přijíždí sportovci na velmi dobré úrovni i ze sousedních regionů.



## KULTURNÍ AKCE NA HLINCOVÉ HOŘE PRO NEJBLIŽŠÍ DNY



### Název akce

Sportovní den ZŠ Rudolfov  
Volejbal žen – dosmečná  
Volejbalový turnaj - smíšák  
Turnaj v nohejbale dvojic  
Turnaj v kopané  
Letní dětský tábor  
Noční plácáná  
Petanque (pro dospělé)  
Vánoční turnaj v nohejbale

### Datum akce

23. června  
27. června  
11. července  
18. července  
25. července  
02. - 08. srpna  
05. září  
Září  
19. prosince

### Odpovědná osoba

J. Havelka, L. Mühlstein  
N. Vandasová  
Sedláková & Sedláková  
P. Fousek  
M. Saiko  
J. Havelka  
B. Sedláková  
H. Ševčíková, P. Petru  
Vl. Jiráček



## Mapa umístění košů na psí exkrementy na nové Hlincové Hoře



## Koš na psí exkrementy

Téměř všechny občany Hlincohorsky netěší pohled na „stopy“ po našich miláčcích. Proto pořídila obec 6 kusů košů. Na koších je umístěn držák na sáčky, v nichž je i pomocná lopatička. Věříme, že všichni ma-



jitelé psíků tyto koše budou využívat a naše okolí bude zase o mnoho příjemnější a čistější. Na mapce jsou vyznačena místa, kde jsou koše instalovány.

*Karel Stroleny*

## POPLATKY ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Výpočet výše poplatku je popsán ve vyhlášce č.2 a jejím dodatku. Cena je dvousložková. Pevná složka za odpad je stanovena na 250,- Kč na osobu. Druhá složka ceny se stanovuje z celkových nákladů na svoz odpadu z předchozího období. Tyto náklady se dělí počtem osob s pobytem na území obce + počtem staveb určených k individuální rekreaci, bytů a rodinných domů, ve kterých není

vyhláška. Vydání nové vyhlášky, byť by se její obsah měnil pouze v částce Kč, představuje povinný schvalovací administrativní proces. Pokud tedy chcete dojít k ceně za svoz komunálního odpadu, musíte sečíst cenu uváděnou ve vyhlášce s cenou uveděnou v příloze k této vyhlášce. Pro letošní rok je to 805,- Kč.

vyhláška. Vydání nové vyhlášky, byť by se její obsah měnil pouze v částce Kč, představuje povinný schvalovací administrativní proces.

Pokud tedy chcete dojít k ceně za svoz komunálního odpadu, musíte sečíst cenu uváděnou ve vyhlášce s cenou uveděnou v příloze k této vyhlášce. Pro letošní rok je to 805,- Kč.



*Karel Stroleny*

## Kontejnery a jejich rozlišení



Možná si nyní říkáte „Co zase mají s tím tříděním?“. Ano, máme. Inspiroval nás k tomu několik dotazů našich spoluobčanů..

Proč je dostatek kontejnerů na plasty obecně a méně kontejnerů na pet lahve? Zjistovali jsme jak se věci mají. Je to tak, že plastové odpady jsou tříděny až firmou, která zajišťuje svoz. A je po problému! Do žlutých kontejnerů můžeme odkládat veškeré plasty bez rozdílu. Matoucí jsou polepy na kontejnerech. Takže se nemusíme trápit kam s foliemi, igelitovými sáčky, igelitem, a kam s pet lahvemi. Je to prostě jedno! Důležité je, aby tyto komodity byly ve žlutých kontejnerech. Opět se potvrdila stará pravda: „Když nevíš, tak se zeptej.“ Takže pouze díky zájmu Vás jsme si zjednodušili problém žlutých kontejnerů. Velmi aktuální a důležité vzhledem k ochraně proti znečištění odpadní

kanalizace, je třídění opotřebovaných potravinářských olejů a tuků. Tyto tuky a oleje je možné v uzavřených nádobách odkládat do zelených nádob (zelená popelnice) s upraveným otvorem. Pozor! Nejsou to tedy zelené zvonové kontejnery, které jsou určeny pro sklo.

### A co kovy?

Novou vyhláškou, která vyplývá ze zákona o odpadech, jsme povinni kromě jiných odpadů třídít a odevzdávat i kovový odpad. Ale není kov (do kontejnerů) jako kov, jako kov.

### Do kontejneru patří:

plechovky od potravin  
nápojové plechovky  
nádoby od kosmetiky  
ostatní kovové obaly (např. tuby)

### Do kontejneru nepatří

obaly znečištěné zbytky potravin a chemickými látkami (např. od barev).

### A ještě k bio odpadu.

Ve vyhlášce, která touto problematikou řeší je obecně uvedeno, že svoz bioodpadu zajišťuje pověřená osoba. V podmínkách naší obce je touto pověřenou „osobou“ firma svážející bioodpad (hnědá popelnice) tj. firma Marius Pedersen. V letošním roce roce to je každý sudý pátek.



Vaše příspěvky do dalších čísel Hlincohorských novin můžete zasílat na emailovou adresu [hlincohorsky.obcasnik@seznam.cz](mailto:hlincohorsky.obcasnik@seznam.cz)

Hlincohorské noviny vydává obec Hlincová Hora, Hlincová Hora 5, 373 71, Hlincová Hora, IČ: 00581321

jako čtvrtletník, který je dodáván do domácností obyvatel Hlincové Hory ZDARMA. Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod číslem MK ČR E 19281.





# VIDIMACE A LEGALIZACE

## Hlincová Hora



### Od 1.1.2015 lze na OÚ využít možnosti ověření kopie listiny (vidimace) nebo ověření podpisu (legalizace).

Občané tedy nemusí vážit cestu do krajského města a mnohdy absolvovat nepříjemné čekání na tyto úkony. Stačí zajít v úředních hodinách na OÚ a tam bez čekání a v „domácím prostředí“ vše vyřídit. Služba je zpoplatněná stejně jako na jiných místech, kde se tyto úkony provádějí. Co by měl občan žádající o tyto úkony hlavně vědět? Zde jsou základní informace.

**Vidimaci** se ověřuje, že opis nebo kopie (vidimovaná listina) se doslova shoduje s předloženou listinou.

**Legalizaci** se ověřuje, že žadatel listinu před ověřující osobou vlastnoručně podepsal nebo podpis na listině uznal za vlastní.

Vidimaci a legalizaci se nepotvrzuje správnost ani pravdivost údajů uvedených na listině ani jejich soulad s právními předpisy. **Úřad za obsah listin neodpovídá.**

**Ale pozor, ne vše lze vidimovat** neboli ověřit. Zde je výběr nejčastěji požadovaných ověření, které nelze provést. (§ 9 zákona o ověřování):

■ *Je-li předložená listina, z níž je vidimovaná listina pořízena, listinou, jejíž jedinečnost nelze vidimovanou listinou nahradit, zejména občanský průkaz, cestovní doklad, zbrojní průkaz, řidičský průkaz, vojenská knížka, služební průkaz, průkaz o povolení k pobytu cizince, rybářský lístek, lovecký lístek nebo jiný průkaz, vkladní knížka, šek, směnka nebo jiný cenný papír, los, sázanka, protest směnky, geometrický plán, rys nebo technická kresba.*

■ *Je-li předložená listina, z níž je vidimovaná listina pořízena, psá-*

*na v jiném než českém nebo slovenském jazyce a neovládá-li ověřující osoba jazyk, v němž je listina psána a není-li současně předložena v úředně ověřeném překladu do jazyka českého; to neplatí, byla-li kopie listiny pořízena ověřující osobou na kopírovacím zařízení, a to na náklady žadatele.*

Stejně tak je tomu u legalizace - **Legalizace se neprovede** (§ 10 odst. 4 a § 13 zákona o ověřování):

■ *Je-li legalizován podpis na listině, která je psána v jiném než českém nebo slovenském jazyce a není-li současně předložena v úředně ověřeném překladu do jazyka českého.*

■ *Jde-li o legalizaci podpisu ověřující osoby, která legalizaci provádí.*

■ *Je-li podpis vyhotoven jinými písmeny než písmeny latinské abecedy.*

■ *Jde-li o legalizaci podpisu na listině, která neobsahuje žádný text.*

**A co je třeba předložit při žádosti o legalizaci?** § 18 zákona o ověřování)

■ *Občanský průkaz nebo cestovní doklad jde-li o státního občana České republiky.*

■ *Průkaz o povolení k pobytu nebo cestovní doklad anebo průkaz totožnosti občana členského státu Evropské unie, jde-li o cizince.*

### Poplatky

Správní poplatek za vidimaci každé stránky vidimované listiny činí 30,- Kč

Správní poplatek za legalizaci každého podpisu na listině činí 30,- Kč

Správní poplatky stanovuje položka 4 a 5 sazebníku zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Karel Stránský



# LESNÍ SPORTOVNÍ AREÁL

## vyžití pro každého Hlincohoráka/ačku



Na pozemku, na kterém je dnes umístěn sportovní areál, byla do 90 let černá skládka. Skupina nadšenců se rozhodla vybudovat zde hřiště pro sportování. Za zlikvidování černé skládky obecní úřad skupině budovatelů, která se mezi tím transformovala na sportovní klub, přislíbil dlouhodobí pronájem takto zrekultivovaného místa. Krátce po dokončení úpravy antukových hřišť se prostředí stalo natolik atraktivním k sportování a odpočinku, že obecní úřad přidal bonus, vybudoval pro návštěvníky sociální zařízení a nové fotbalové hřiště s travnatým povrchem.

Nyní areál obsahuje dvě antuková hřiště, hřiště na malou kopanou, zpevněnou plochu s dlouhou sítí, malé (badmintonové) hřiště se sítí a beachové hřiště. Využití hřišť se řešeno následovně. SKNa členské schůzi je podle zaslaných požadavků členy i nečleny SK schválen roční plán využití sportovních ploch. Jedná se především o sportovní akce a turnaje plánované na sobotní dny. Roční plán upravuje tréninky klubu a týdenní plán případné turnaje. **K nepravidelnému sportování jsou určeny neobsazené časy týdenního rozpisu, kterých je o prázdninách dostatek pro všechny, protože netrénuje náš úspěšný tým oddílu volejbalu děvčat SK Hlincovkva. Přijďte si tedy zasportovat a časy se rezervujte u:**

### **hřiště na kopanou**

M. Saiko tel. 722 951 271

### **ostatní sportoviště**

M. Prokeš 725 919 419

J. Rohlíček 721 834 988

J. Havelka tel. 724 715 261

Další informace ohledně užívání sportovišť jsou vyvěšeny v „Provozním řádu sportovního areálu“, a to na viditelných místech, před vstupem do areálu a na buňce občerstvení.

*Jan Havelka*

